

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 25 вересня 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями щодо закупівлі товару за кодом ДК 021:2015 30190000-7 **Офісне устаткування та приладдя різне (канцелярських товарів)**. Необхідність проведення закупівлі канцелярських товарів зумовлена потребою у їх використанні в процесі виробничої діяльності філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція».

Номер закупівлі - UA-2023-09-25-014143-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями відповідно до пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами (далі – «Особливості»), а також з врахуванням потреб у закупівлі аналогічного предмету по всій структурі АТ «НСТУ», та з врахуванням погодження АТ «НСТУ» № 05.1-4/2323 від 16.09.2023 року, згідно з яким закупівля має бути здійснена відповідно до частини 10 Особливостей.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

Обсяг Товару: 31 найменування товару (канцелярських товарів) – 570 штук у відповідності та в кількості, визначеній у технічному завданні. –

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі міститься у технічному завданні – Додаток № 2 до тендерної документації

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: очікувана вартості предмету закупівлі визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2023 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: очікувана вартість предмету закупівлі – канцелярських товарів в асортименті **26 500, 00 грн. в т.ч. ПДВ** за рахунок коштів від фінансової підтримки, визначена на підставі отриманих комерційних пропозицій, а також середніх цін на ринку аналогічних товарів, що містяться у відкритому доступі мережі «Інтернет».

Фахівець з публічних
закупівель



Оксана ГУЗЬО